

Да здравствует 1 Мая!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Орган парткома,
профкома,
комитета ВЛКСМ
и управления
Магнитогорского
дважды ордена Ленина
и ордена Трудового
Красного Знамени
металлургического
комбината
имени В. И. Ленина

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

№ 53 (4190)
Год издания 33-й

Понедельник,
1 мая
1972 года

Цена 2 коп.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Советский народ отмечает сегодня 1 Мая — День международной солидарности трудящихся в обстановке небывалого трудового и политического подъема, вызванного подготовкой к встрече торжественной даты в жизни нашей страны — 50-летия образования СССР.

В дни предмайской вахты труда наши металлурги работали по-ударному, приложили немало сил и знаний для успешного выполнения государственных заданий. Нет сомнений, что на юбилейной вахте трудящиеся орденосного комбината достигнут новых трудовых высот.

Желаем вам, дорогие товарищи, и вашим семьям новых творческих успехов, доброго здоровья, счастья.

Дирекция.
Партком.

Профком.
Комитет ВЛКСМ

День международной солидарности трудящихся

«...рабочий класс по самой своей природе интернационален, и он снова докажет это в наступающий день Первого мая».

Энгельс Ф. — В кн.: Маркс К. и Энгельс Ф. Сочинения. Изд. 2-е, т. 22, стр. 420.

В день Первого мая наша планета расцветает алым цветом знамени. В этот радостный весенний день трудящиеся всей Земли демонстрируют свою готовность бороться за революционное преобразование общества, за светлое будущее всех народов. Праздничным кумачом расцветены города и села нашей Родины. И как всегда в день Первой советские люди рапортуют о своих трудовых победах. Для нашей страны нынешний год — второй год девятой пятилетки, принятой на XXIV съезде партии, год 50-летия образования великого Союза Советских Социалистических Республик. И лучшие свои трудовые достижения советские люди посвящают этой знаменательной дате. Успехи нашей страны оказывают огромное революционное воздействие на широчайшие массы всей планеты и служат великому делу мира и социалистиче-

ского прогресса. Народы братских стран социализма встречают день Первой трудовыми победами в строительстве социализма. Первой в странах капитала происходит в ожесточенных битвах трудящихся против господства монополий, за социальные перемены, жизненные интересы и демократические права. Для миллионов людей в Азии, Африке, Латинской Америке Первой — праздник новизны, а для многих — еще и запретный, но и здесь растет и пробуждается рабочий класс, ширятся ряды революционных борцов. Величествен первомайский смотр мировых революционных сил — мировой системы социализма, международного рабочего движения, национального — освободительного движения и всего антиимпериалистического фронта. Все более укрепляется солидарность прогрессивных сил мира. Яркое проявление находит она в борьбе за прекращение военных агрессий в Индокитае и на Ближнем Востоке. Твердо и уверенно шагает по нашей планете Первой — международный праздник единства всех трудящихся.



Анатолий Сотников трудится старшим оператором главного поста второго блюминга. Работа эта напряженная и ответственная, требующая быстрого и точного расчета. Этими качествами Анатолий наделен сполна, поэтому всегда задает высокий темп прокатки, по праву считается ведущим оператором в обжимном цехе № 1.

Родина высоко оценила его заслуги, наградив орденом Ленина, орденом «Знак почета», юбилейной ленинской медалью.

Сегодня тридцатипятилетний коммунист Почетный металлург СССР Анатолий Сотников делится своими мыслями о Первом — празднике весны и труда, рассказы-

МОЙ ПЕРВОМАЙСКИЙ ТОСТ

вает о тех, с кем работает рядом.

— Есть в этом празднике что-то особенно торжественное, радостное. Который раз я встречаю Первой, и всегда он нов, молод, величав. Наверное, это потому, что связан он с приходом весны, с неповторимой красотой пробуждения природы.

Весна в моей Магнитке! Приукрасилась она, оделась в ярко-красный наряд. Площади и улицы в кумаче — символе революционной борьбы.

Пятьдесят четвертый раз отмечает Первой Страна Советов, народ-созидатель, народ-победи-

тель. За эти годы неузнаваемо изменилась наша жизнь, но Первой был и останется для нас праздником единения трудящихся всех стран, праздником весны и труда.

...У нашей бригады сегодня выходной. Поэтому мы выйдем на демонстрацию всем коллективом, продемонстрируем нашу верность делу рабочего класса, нашу сплоченность. А бригада у нас дружная, как говорится, один — за всех, все — за одного. Вот, например, коммунист старший сварщик нагревательных колодцев Владимир Лапшин. Душой болеет он за коллектив, душой предан

Да здравствует 1 Мая — День международной солидарности трудящихся в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1972 года).

Радостная весть

В день, когда верстается этот номер газеты, пришло радостное известие: решением коллегии Министерства черной металлургии СССР и Президиума ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за первый квартал 1972 года признаны победителями коллективы мартеновского цеха № 1 и листопрокатного цеха № 3. Им присуждено переходящее Красное знамя министерства и ЦК профсоюза.

Цех металлопосуды получил вторую премию.

Успешная работа этих и многих других коллективов цехов комбината позволила 30 апреля выполнить план по всему производственному циклу. За четыре месяца рост производства составил: чугуна — 4,6 процента, стали — 3,9 процента, проката — 4,8 процента.

Горячо поздравляем славный коллектив металлургов с трудовыми достижениями!

делу. Работает с большой отдачей, с огоньком, увлекает за собой и других. И все эти качества ему привили в бригаде, в нашем коллективе. Говорю об этом со всей ответственностью. Все мы помним тот период, когда у Владимира не все получалось в работе. Разные на то были причины. Их в коллективе видели, и бригада помогла Владимиру найти себя в деле.

Этим и сильна наша рабочая семья. Семья, в которой непреложным законом являются слова: «В коллективе будь коллективистом».

(Окончание на 3 стр.)